AIGNEP

Inventate e ingegnerizzate da Aignep le valvole
a sfera Ghilux sono state una rivoluzione

gia negli anni 90’ . Di minimi ingombri e
performanti queste micro valvole sono la
risposta ottimale alla crescente richiesta di
miniaturizzazione. Disponibili a 2 e 3 vie, con
sfiato e attraversamento parete sono disponibili
in ben 25 modelli differenti, possono intercettare
differenti tipologie di fluidi. Possibilita di
realizzare rubinetti con tenute differenti in

FKM, EPDMe HNBR. Versione in Aisi 316L . A
completamento dell’offerta Aignep dispone di
rubinetti a 2 e 3 vie di dimensioni tradizionali.

Principali vantaggi

-A 2 e 3vie e con spurgo

- Da 1/8 a 3/4 nelle filettature BSPP, BSPT e NPT
- Passaparete

- Tenute differenti in base alle applicazioni

- Leggerezza ed ingombro ridotto

- Inserti intercambiabili colorati per
identificazione

- Silicon Free

Applicazioni

- Aria Compressa e Strumenti
- Automazione Pneumatica

- Intercettazione Fluidi

- Food & Beverage

- Life & Sciences

- Gas inerti, vuoto

- Settore Termoidraulico

Les robinets a boisseau sphérique GHILUX ont été
congus par Aignep dans les années 90. L'extréme
compacité et I'excellente performance des produits
répondent aux demandes croissantes dans la
miniaturisation. Nombreuses versions disponibles:

2 ou 3 voies, avec échappement, raccordement
instantané, a olive, etc. 25 configurations différentes
pour transporter différents fluides. Version avec joint
FKM, EPDM HNBR sur demande. Les robinets GHILUX
complétent notre offre de robinets standards a
boisseau sphérique.

Principaux avantages

The GHILUX miniature ballvaves have been
created and engineered by Aignep in the 90's.
The supercompact dimensions and the excellent
performance respond to the growing demand of
miniaturization.

Many available version: 2 or 3-ways, with exhaust,
push-in, compression, etc.

25 different configurations to drive multiple fluids.
On demand FKM, EPDMe HNBR.

To complete the range traditional ball valves.

Main advantages

Die GHILUX Miniatur-Kugelhdhne wurden in den 90er
Jahren von Aignep entwickelt und kreiert.

Die superkompakten Abmessungen und die
ausgezeichnete Leistung antworten auf die
wachsende Nachfrage nach Miniaturisierung. Viele
erhdltliche Versionen: 2 oder 3-Wege, mit Entliiftung,
mit Steckanschluss, etc.

25 verschiedene Konfigurationen fiir den Transport
vieler Medien. Auf Anfrage FKM, EPDM und HNBR
Dichtungen. Als Ergdinzung zum traditionellen
Kugelhahn Sortiments.

Hauptvorteile

- 2-3 ways with exhaust

- Theads 1/8 to 3/4 - BSPP, BSPT, NPT
- Bulkhead

- Multiple fluids

- Supercompact dimension

- Coloured plates for Identification

- Silicon Free

Applications

- 2-3 Wege mit Entliiftung

- Gewinde 1/8 bis 3/4” - BSPP, BSPT, NPT
- Schottmontage

- Verschiedene Medien

- Superkompakte Abmessung

- Farbige Schilder zur Kennzeichnung

- Silikonfrei

Anwendungen

- Compressed Air, Tools

- Pneumatic Automation
- Fluidtechnology

- Food & Beverage

- Life & Sciences

- Inert Gases, Vacuum

- Plumbing

Inventadas y desarrolladas por Aignep las vdlvulas de
esfera Ghilux eran ya una revolucion en los arios 90'.
De reducidas dimensiones y excelente rendimiento
estas micro vdlvulas son la respuesta éptima a la
creciente demanda de miniaturizacién. Disponibles
de 2y 3 vias, con escape, automdticas, pasatabiques,
compresion, 25 diferentes configuraciones para
interceptar diferentes tipologias de fluidos.
Posibilidad bajo demanda en FKM, EPDM y HNBR.
Version en Inox AlSI 316L. Para completar la gama
Aignep dispone de vdlvulas de esfera 2 y 3 vias de
dimensiones tradicionales.

Principales ventajas

- Druckluft, Werkzeuge

- Pneumatische Automation
- Fluidtechnik

- Lebensmittel & Getrdinke

- Life Sciences

- Inertgase, Vakuum

- Sanitdr

As vdlvula-esfera miniatura da série GHILUX foram
criadas e desenvolvidas pela Aignep nos anos

90. As dimensées super-compactas e a excelente
performance,atende ao crescimento de demanda de
miniaturizagdo solicitada pelo mercado moderno.
Vdrias versées estdo disponiveis: 2 ou 3-vias, com
exaustao, conexdo push-in, conexdo de compressao,
etc. 25 configuragées diferentes para conducir
multiplos fluidos. Sob encomenda: vedacgoes

em FKM, EPDMe HNBR para completar o range
tradicional das vdlvulas-esfera.

Principais vantagens

- 2-3 voies, male —-femmelle- avec échappement
- Filetages de 1/8 a 3/4 - BSPP, BSPT, NPT

- A traversée de cloison

- Nombreux fluides

- Extreme compacité

- Plaques de couleur pour l'identification des circuits

-A 2y 3viasy con escape

- De 1/8 a 3/4 con roscas BSPP, BSPT y NPT

- Pasatabiques

- Estanqueidad diferente en base a las aplicaciones
- Ligereza y dimensiones reducidas

- Insertos intercambiables de color para identificacién

- 2-3viascom escape

- Roscas de 1/8 a 3/4 - BSPP, BSPT, NPT
- Modelo passa-muro

- Mdltiplos fluidos

- Dimensées Super-compactas

- Linguetas coloridas para fdcil identificago

- Sans Silicone - Libres de silicona - Livre de Silicone
Applications Aplicaciones Aplicagées
- Air comprimé - Aire comprimido y herramientas - Ar Comprimido, Ferramentas

- Automatisatismes pneumatiques
- Agro alimentaire

- Laboratoire

- Gaz neutres, vide

- Plomberie
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- Automatizacién neumdtica
- Interceptacion de fluidos

- Alimentos y bebidas

- Life & Sciences

- Gases inertes, vacio

- Sector termo hidrdulico

- Automacgéo Pneumdtica
- Fluidos

- Alimentos e Bebida

- Life & Sciences

- Gases Inertes, Vdcuo

- Encanamento



Serie Ghilux
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

* FKM - EPDM - HNBR A RICHIESTA
IF REQUESTED FKM - EPDM - HNBR

FKM - EPDM - HNBR AUF ANFRAGE

FKM - EPDM - HNBR SUR DEMANDE
FKM - EPDM - HNBR BAJO PEDIDO

FKM - EPDM - HNBR SOB ENCOMENDA

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone cromato

Qgiva in Ottone (PTFE a richiesta)
Dado in Ottone cromato
Guarnizione sede sfera in PTFE
Guarnizione O-RING in NBR (FKM-EPDM-HNBR a richiesta)
Albero in Ottone cromato
Maniglietta in PA66 Caricato vetro
Piastrina in Resina Acetalica

9 Vite in acciaio

10 Sfera in Ottone cromato

11 Guarnizione O-RING in NBR*

12 Ghiera o raccordo in Ottone

1
p
3
4
5
6
7
8

Matériaux et Composants

Corps: laiton chromé

Bague: laiton (sur demande en PTFE)
Ecrou: laiton nickelé

Joint bille sphérique: PTFE

Joint tige NBR (sur demande en FKM-EPDM-HNBR)
Tige: laiton chromé

Poignée en PA66 chargé en fibre de verre
Plaquette de poignée: résine acétal

Vis: acier

10 Bille: laiton chromé

11 Joint torique NBR*

12 Ecrou de blocage: laiton

VWoONOULNWN=

Norma de referéncia
1907/2006 2011/65/CE PED
REACHY" % 2014/68/UE
BSEN SILICON
331:2015 FREE

Materiales y Componentes

Cuerpo en latén cromado

Bicono en latén (PTFE bajo demanda)
Tuerca en latén cromado

Junta sede esfera en PTFE

Junta térica O-RING en NBR (FKM-EPDM-HNBR bajo demanda)
Eje en latén cromado

Maneta en PA66 con fibra de vidrio
Plaqueta en PA6

Tornillo en acero

10 Esfera en laton cromado

11 Junta térica O-RING en NBR*

12 Racor en latén

VW O NG ANWN=

Chiave per chiusura valvola
Valve closing lock

Taste, um das ventil zu schliessen
Clé pour vanne de fermeture
Llave para el cierre de la vdlvula
A chave para o fecho da vdlvula

Materiais e Componentes

Corpo em Latdo Cromado

Bucha em Latdo (PTFE sob encomenda)
Porca em Latao Cromado

Vedagdo da sede da esfera em PTFE
Vedagdo O-RING em NBR (FKM-EPDM-HNBR sob encomenda)
Eixo em Latdo Cromado

Manopla em PA66 e fibra de vidro
Piaqueta de Resina Acetdlica

Parafuso em ago

10 Esferaem Latdo Cromado

11 Vedagdo O-RING em NBR*

12 Conexdes em Latdo

VWO NSO ANWN=
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Temperature Pressioni

ﬂ Temperatures Pressures
Temperatur Druckbereich
Températures Pressions
Temperaturas Presiones
Temperaturas Pressoes

: FKM : EPDM : HNBR
-20°C . _15°C . _40°C . _30°C -0.99 bar (-0.099 MPa)
) : : ;
- +80°C © #130°C +130°C = +130°C + 20 bar (2 mpa)
DIAGRAMMA PRESSIONE - TEMPERATURA —

PRESSURE - TEMPERATURE RATINGS DIAGRAM
DRUCK - TEMPERATUR DIAGRAMM
DIAGRAMME PRESSION -TEMPERATURE
DIAGRAMA PRESION-TEMPERATURA

PTFE + FKM

DIAGRAMA DE PRESSAO-TEMPERATURA PTFE + NBR
N 68 104 140 176 212 248 284 F o
< <%
o =
20 . — 2

w AN

20 40 60 80 100 120 140 °C

Fluidi compatibili :
) ) Filettatura
f— Aria compressa / Acqua / Oli
12 e 22 famiglia di gas a media pressione. Gas conforme 1SO 7.1, BS 21, DIN 2999
32 famiglia di gas a bassa pressione. Gas cilindrica conforme I1SO 228 Classe A.
Fluids " "
Compressed air/ Water / Oils Gewindearten m Filetages
Ist and 2nd family gases at medium pressure. Gewinde nach Norm SO 7.1, BS 21, DIN 2999. Filetage conforme: ISO7.1, BS 21, DIN 2999.
3rd family gases at low pressure. I . . L .
Zylindrisches Gewinde nach Norm [SO 228 Classe A. Filetage cylindrique conforme: 1SO 228 Class A.
Geeignete Medien
Druckluft/ Wasser / Oel Roscas Roscas
1.und 2. Familie von Gasen fir Mitteldruck.
Gas conforme SO 7.1, BS 21, DIN 2999 Gas conforme SO 7.1, BS 21, DIN 2999.

3. Familie von Gasen fir Niederdruck.

Gas cilindrica conforme 1SO 228 Clase A. Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.
Fluides compatibles
Air comprimé / Eau / Huile

Famille 1 et 2 des gaz @ moyenne pression.
Famille 3 des gaz a base pression.

Fluidos compatibles

Aire comprimido / Agua / Aceite
1ay 2a familia de gases a media presion.
39 familia de gas a baja presion.

Fluidos compativeis

Ar comprimido / Agua / Oleos
19e 24 familia de gds a média pressao.
3afamilia de gds a baixa pressao.
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NI/min P1 (bar) P2 (bar)
Portata Pressione di entrata Pressione di uscita
Flow rate Inlet Pressure Outlet Pressure
Durchfluss Eingangsdruck Ausgangsdruck
Deébit Pression d'entrée Pression de sortie
Caudal Presién de entrada Presion de salida
Vazao Pressdo de entrada Pressdo de salida
£ 2800 £ 2800
£ & £
Z 2600 Z 2600
2400 | N 2400 &
\
2200 \\ 2200 N
2000 N N\ sbarp 5 AN
4P \\ Qn=1825 2000 \ N J o
ar Ap
1800 ~ \ 1800 zp \\ \ Qn=1652 .
N N N
1600 e N \ \ 1600 ~ \
1400 ~ A 1400 B2 AN N

1200 e \\ \ \ 1200 \\ \\ \ \

1000 S 1000 P \
800 \ \ 800 AN \\ \

\
600 \ \ \\ 600 \\ \ \ \
|

L
_———/

VA N

o J—rt ey

200 200
0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 6 7
P2 (bar) P2 (bar)
c c ap1
§ 5600 | § 8400 8 |
Zz 5200 &% Z 7800
4800 \‘\ 7200 |87 \\ |
a400 & . \\ 6600 AN \ 6 bar Bp
6 bar A Qn=5712
4000 NC an =a3'sa'§. 6000 |4
4P
3600 5400 ™
N \ N A \
3200 N a N\ \

NI NEA o )
o e TSN (SRR \ \\ \
o N o FEENR
o N o \ \ \
\ \ 1] \

600

0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7
P2 (bar) P2 (bar)
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g 21000
2 19500 . -
18000 - -
6P1
16500
\
15000 ™~
5P1 \

13500 S N sball
12000 |4~ \ Qn=116

10500
9000 = \\ \\ \
NUENEANR

7500 \ \
6000 ™ \

4500

3000 \ \ \
1500 \
N

—’__—_/

3 4 5 6 7

P2 (bar)

N S
g 9000 £/ /
o 8000 S At Misura Coefficiente di portata idraulica
AP (DAPA) 8 6000 // 7 Size Factor of Hydraulic flow rate
| o ¢<Ll 5000 / Grosse Hydraulische Durchflusskoeffizienten
Perdita di carico 4000 Dimension Coefficient du debit hydraulique
Pressure drop 3000 / Medida Coeficiente de caudal hidrdulico
Druckabfall 2000 / / / Tamanho Coeficiente de vazéo hidrdulica
Perte de charge /
3
Pérdida de carga Kv (Kg/h) m3/h
Perda de carga 1000 / /' / 1/8" 1614 1,6
800 / -/
700 "
1DAPA = 1,019 mm H,0 50 // /S 14 1461 14
00 / / 3/8" 3164 31
300 / "
Kv (Kg/h) // / 1/2 5051 5
200
Portata 3/4" 10274 10,2
Flow rate
Durchfluss 99 -
Débit 8 A/
Caudal 60 7 / Vi
N 50
Vazéo /
40 /
30 / /
20 /
10
o o o [eleNeolelel=] o O O O 0000O
o o (=3 O © OO000O o O O O OO0O0
S & 8 3 33\ S 8 8 888338
E & 8 % 33\

Coefficienti di Portata Kv

Riportiamo in tabella il coefficiente di portata Kv

delle valvole a sfera GHILUX, ricordando che tale
coefficiente rappresenta la quantita d’ acqua che
attraversa la valvola nell’'unita di tempo (Kg/h) alla
temperatura di 15.5° C e che determina una caduta
di pressione unitaria.

Coefficient de Débit Kv Coeficientes de Caudal Kv Coeficientes de Vazdo Kv
Les valeurs Kv mentionnées sous le tableau sont Representamos en la tabla los coeficientes de caudal Kv Especificamos na tabela a seguir o coeficiente de vazdo
valables pour les robinets GHILUX. Nous rappelons que le de las vdlvulas a esfera serie GHILUX, recordando que este Kv das vdlvulas de esfera GHILUX, recordando que
coefficient Kv représente la quantité d'eau traversant le coeficiente representa la cantidad de agua que pasa por tal coeficiente representa a quantidade de dgua que
robinet dans 'unité de temps (Kg/h) a la température de la vdlvula por unidad de tiempo (Kg/h) a la temperatura atravessa a vdlvula na unidade de tempo (Kg/h) a uma

de 15,5° Cy que determina una caida de presién unitaria. temperatura de 15.5° C e que determina uma queda de

15,5°C déterminant une perte de charge unitaire.
pressdo unitdria.
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Opzioni
< / > Option
Optionen
Options
Opciones
Opgoes
CODICE ARTICOLO MISURA COLORE PIASTRINA TIPO DI GUARNIZIONE TIPO MANIGLIA TIPO DI OGIVA
ARTICLE CODE SIZE COLOUR OF THE PLATE TYPE OF THE SEAL TYPE OF HANDLES TYPE OF OLIVE
ARTIKEL-NUMMER GROSSE GRIFFPLATTEN FARBEN ART DER DICHTUNG ART DES HANDGRIFFES ART DES KLEMMRINGES
CODE ARTICLE DIMENSIONS COULEUR DE LA PLAQUETTE TYPE DE JOINT TYPE DE POIGNEE TYPE DE BAGUE
CODIGO ARTICULO MEDIDA COLOR PLAQUETA TIPO DE JUNTA TIPO DE MANETA TIPO DE BICONO
CODIGO DO PRODUTO TAMANHO COR PLAQUETA TIPO DE VEDAGAO TIPO DE MANETA TIPO DE BUCHA
| 6430 | [ 3/8-3/8 | | REDPLATE | |  NBR | | [ BRASS Olive |
- Piastrina Rossa NBR E];] m; -
RO Red Plate
Grffplatte Rot Maniglia CORTA STANDARD per Ogiva OTTONE
P/”q“e € nougex valvola da 1/8 - 1/4-3/8 - 1/2 Brass OLIVE
laqueta Roja - rass
Pl wa Vermelh Maniglia LUNGA STANDARD K MESSING
aqueta vermeina per Valvola da 3/4 emmring
Standard SHORT Handle for Bague LATON
Valve 1/8-1/4-3/8-1/2 Bicono LATON
Standard LONG Handle for Bucha em LATAO
Valve 3/4
Handgriff KURZ Standard fir
1/8-1/4-3/8-1/2
Handgriff LANG Standard
fiir 3/4
Poignée COURTE en standard
pour 1/8-1/4-3/8-1/2
Poignée LONGUE en standard
pour 3/4
Maneta CORTA estdndar para
vdlvula de 1/8-1/4-3/8-1/2
Maneta LARGA estdndar para
vdlvula de 3/4
Manopla CURTA standard para
vdlvula de 1/8-1/4-3/8-1/2
Manopla LONGA standard para
vdlvula de 3/4
Surichiesta
If required
Auf Anfrage
Sur demande
Bajo demanda
Sob encomenda
ey P
Piastrina Blu H;Lm/——] @:@
BL Blue Plate HNBR
Griffplatte Blau EPDM Maniglia LUNGA Ogiva PTFE
Plaquette Bleu aniglia giva
Plaqueta Azul LONG Handle PTFE Olive
Plaqueta Azul Handgriff LANG Klemmring PTFE
@BNEP))  Piastrina Verde Poignée LONGUE Bague PTFE
VE Green Plate Maneta LARGA Bicono PTFE
Griffplatte Grin Manopla LONGA Bucha em PTFE

Plaquette Verte
Plaqueta Verde

Plaqueta Verde
Piastrina Bianca
BN White Plate
Griffplatte Weiss
Plaquette Blanche
Plaqueta Blanca
Plaqueta Branca
Piastrina Gialla
G Yellow Plate
Griffplatte Gelb
Plaquette Jaune
Plaqueta Amarilla
Plaqueta Amarela
GAS:
Piastrina Gialla EN 331
G Yellow Plate EN 331
Griffplatte Gelb EN 331
Plaquette Jaune EN 331
Plaqueta Amarilla EN 331
Plaqueta Amarela EN 331

Maniglia LUNGA con
Prolunga albero di comando
Long HANDLE with Spindle
Extension

Handagriff LANG mit verldngerter
Schaltwelle

Poignée LONGUE avec arbre
rallongé

Maneta LARGA prolongada
Manopla LONGA com
Prolongamento no eixo de
comando
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—

6400 Code A B (DN ES F M L G H Pak
0640000001 1/8 1/8 6 1415 7 7 35 19 21 10
VALVOLA FEMMINA G ISO 228 - FEMMINA G ISO 228 0640000002 1/4 1/4 6 14-15 8 8 37 19 21 10
FEMALE G 150 228 - FEMALE G 150 228 VALVE 0640000003 3/8 3/8 8 1819 9 9 42 19 22 10
KUGELHAHN INNENGEW. G 1SO 228 - INNENGEW. G 1SO 228 5 12 10 223 10 10 49 2 :
ROBINET TARAUDAGE G 1SO 228 06400 00 004 1 1 0 23 10 10 49 26 305 10
VALVULA HEMBRA G 1SO 228 - HEMBRA G 1SO 228 0640000055 3/4 3/4 14 28-30 12 12 58 50 33 5
VALVULA ROSCA FEMEA G ISO 228 - ROSCA FEMEA G SO 228
)
t
6410 Code A B DN B F M L G H Pak
0641000001 1/8 1/8 6 1415 7 7 34 19 21 10
VALVOLA MASCHIO CILINDRICO GA ISO 228 - FEMMINA G IS0 228 0641000002 1/4 1/8 6 1415 8 7 35 19 21 10
PARALLEL MALE GA 1SO 228 - FEMALE G ISO 228 VALVE
KUGELHAHN AUSSENGEW, ZYLINDRISCH GA 1SO 228 - INNENGEW. G 150 228 0641000003 1/4 1/4 6 1415 8 8 35 19 21 10
ROBINET FILETAGE GA IS0 228 - TARAUDAGE G IS0 228 0641000004 3/8 3/8 8 1819 9 9 39 19 2 10
VALVULA MACHO CILINDRICO GA ISO 228 - HEMBRA G ISO 228 0641000005 1/2 1/2 10 2223 10 10 45 26 305 10
VALVULA ROSCA MACHO PARALELA GA 150 228 - ROSCA FEMEA G [SO 228 0641000066 3/4 3/4 14 2830 12 12 52 5 33 5
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6420

VALVOLA MASCHIO CILINDRICO GA ISO 228 - MASCHIO CILINDRICO GA SO 228
PARALLEL MALE GA ISO 228 - PARALLEL MALE GA 1SO 228 VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEW. ZYLINDRISCH GA 150 228 - AUSSENGEW. ZYLINDRISCH GA SO 228
ROBINET FILETAGE GA ISO 228

VALVULA MACHO CILINDRICO GA 1SO 228 - MACHO CILINDRICO GA ISO 228
VALVULA ROSCA MACHO PARALELA GA IS0 228 - ROSCA MACHO PARALELA GA 150 228

6430

VALVOLA TUBO - FEMMINA G ISO 228
TUBE - FEMALE G SO 228 VALVE
KUGELHAHN ROHR - INNENGEW. G 1SO 228
ROBINET TUBE - TARAUDAGE GA 15O 228
VALVULA TUBO- HEMBRA G 1SO 228
VALVULA TUBO - ROSCA FEMEA G 1SO 228

6440

VALVOLA MASCHIO CILINDRICO GA ISO 228 - TUBO
PARALLEL MALE GA ISO 228 - TUBE VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEW. ZYLINDRISCH GA 1SO 228 - ROHR
ROBINET FILETAGE GA ISO 228 - TUBE

VALVULA MACHO CILINDRICO GA 1SO 228 - TUBO

VALVULA ROSCA MACHO PARALELA GA ISO 228 - TUBO

Code A B DN B F M L G H Pak
0642000001 1/8 1/8 6 1415 7 7 32 19 21 10
0642000002 1/8 1/4 6 1415 7 8 32 19 21 10
0642000003 1/4 1/4 6 1415 8 8 33 19 21 10
0642000004 3/8 1/4 6 1415 9 8 33 19 21 10
0642000005 3/8 3/8 8 1819 9 9 37 19 22 10
0642000006 1/2 3/8 8 1819 10 9 37 19 22 10
0642000007 1/2 1/2 10 2223 10 10 42 26 305 10
0642000008 3/4 1/2 10 2223 12 10 42 50 305 10
0642000099 3/4 3/4 14 2830 12 12 49 50 33 5

Code D B ON E M L G H Pak
0643000001 6 1/8 6 1415 7 4 19 21 10
0643000002 8 1/8 6 1415 7 43 19 21 10
0643000003 8 1/4 6 1415 8 43 19 21 10
0643000004 10 3/8 8 1819 9 48 19 2 10
0643000005 12 3/8 8 1819 9 49 19 22 10
0643000006 14 1/2 10 2223 10 555 26 305 10
0643000007 15 1/2 10 2223 10 555 26 305 10
0643000098 16 3/4 14 2830 12 635 50 33 5
0643000099 18 3/4 14 2830 12 635 50 33 5

Code A D DN B F L G H Pak
0644000001 1/8 6 6 1415 7 39 19 21 10
0644000002 1/8 8 6 1415 7 40 19 21 10
0644000003 1/4 6 6 1415 8 40 19 21 10
0644000004 1/4 8 6 1415 8 4 19 21 10
0644000005 1/4 10 6 1415 8 44 19 21 10
0644000006 3/8 8 6 1415 9 43 19 21 10
0644000007 3/8 10 8 1819 9 46 19 22 10
0644000008 3/8 12 8 1819 9 47 19 22 10
0644000009 3/8 14 8 1819 9 505 19 22 10
0644000010 3/8 15 8 1819 9 505 19 22 10
0644000011 12 10 8 1819 10 49 19 22 10
0644000012 1/2 12 8 1819 10 50 19 22 10
0644000013 1/2 14 10 2223 10 525 26 305 10
0644000014 1/2 15 10 2223 10 525 26 305 10
0644000015 3/4 14 10 2223 12 565 26 305 10
0644000016 3/4 15 10 2223 12 565 26 305 10
0644000197 3/4 16 14 2830 12 605 50 33 5
0644000198 3/4 18 14 2830 12 605 50 33 5

Nelle misure 1/4-8, 1/4-10, 3/8-14, 3/8-15 il dado, il bicono e il filetto A sono all'opposto della figura.
In the sizes 1/4-8, 1/4-10, 3/8-14, 3/8-15 the nut, the double cone and the thread A are at the opposite

side of the picture.

In den Gréssen 1/4-8, 1/4-10, 3/8-14, 3/8-15 sind die Uberwurfmutter mit dem Klemmring und das
Gewinde A auf der gegentiberliegenden Seite des Bildes.
Pour les dimensions 1/4-8, 1/4-10, 3/8-14, 3/8-15, le filetage A et le raccord sont inversés par rapport a

limage.

En las medidas 1/4-8, 1/4-10, 3/8-14, 3/8-15 la tuerca, el bicono y la rosca A son opuestos a la figura.
Nos tamanhos 1/4-8, 1/4-10, 3/8-14, 3/8-15 a porca, o cone duplo e a rosca A sdo do lado oposto

ao mostrado na foto.
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)

6450 Code D1 D (N  ES L G H  Pack.
06450 00001 6 6 6 14-15 46 19 21 10
\T/Z;\;-E\/OH'-J/;ET\%SE- TUBO 0645000002 6 8 6 14-15 48 19 21 10
CUGELHAMN ROHR - ROHR 06450 00003 8 8 6 14-15 48 19 21 10
ROBINET TUBE - TUBE 06450 00004 10 8 6 14-15 51 19 21 10
VALVULA TUBO - TUBO 06450 00 005 10 10 8 18-19 55 19 22 10
VALVULA TUBO - TUBO 0645000006 10 12 8 18-19 56 19 2 10
0645000007 12 12 8 18-19 57 19 2 10
¢ 0645000008 14 10 8 18-19 595 19 2 10
1
| 0645000009 14 12 8 18-19 605 19 2 10
‘ . 0645000010 15 10 8 18-19 595 19 2 10
. L* : o 0645000011 15 12 8 18-19 605 19 2 10
o LU 0645000012 14 14 10 2223 63 26 305 10
(e 0645000013 15 14 10 2223 63 26 305 10
: 0645000014 15 15 10 2223 63 26 305 10
0645000015 16 14 10 2223 68 26 305 10
0645000016 16 15 10 2223 68 26 305 10
0645000017 18 14 10 2223 68 26 305 10
0645000018 18 15 10 2223 68 26 305 10
0645000219 18 16 14 2830 71 50 33 5
0645000220 18 18 14 2830 71 50 33 5
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(JAIGNEP

Serie Ghilux

6560 [ No Gas _

VALVOLA CON ATTACCHI TUBO AUTOMATICI
PUSH-IN CONNECTIONS VALVE

KUGELHAHN MIT STECKANSCHLUSS ROHR - ROHR
ROBINET, RACCORD INSTANTANE

VALVULA PARA TUBO AUTOMATICO

VALVULA COM ENGATE RAPIDO PARA TUBO

JEEHD

6570 [ No Gas |

VALVOLA MASCHIO CONICO RISO 7 - ATTACCO TUBO AUTOMATICO
TAPER MALE R ISO 7- PUSH-FIT CONNECTIONS VALVE

KUGELHAHN AUSSENGEW. KONISCH R 15O 7 - ROHR STECKANSCHLUSS
ROBINET TARAUDAGE R ISO 7 - RACCORD INSTANTANE

VALVULA A ESFERA MACHO - TUBO AUTOMATICO

VALVULA ROSCA MACHO CONICA R 1SO 7 - ENGATE RAPIDO PARA TUBO

6600  No Gas |

VALVOLA CON FORO DI SFIATO FEMMINA G ISO 228
EXAUST HOLE FEMALE G ISO 228 - FEMALE G ISO 228 VALVE
KUGELHAHN MIT ENTLUFTUNGSBOHRUNG INNENGEW. G ISO 228
ROBINET AVEC PURGE - TARAUDAGE G ISO 228

VALVULA HEMBRA 1SO 228 CON ESCAPE ATMOSFERA

VALVULA COM FURO DE ESCAPE E ROSCA FEMEA G ISO 228

Code  Tube Tube S L G H Pack
0656000001 4 4 3 1415 4 19 21 10
0656000002 6 6 5 1415 48 19 21 10
0656000003 8 8 6 1415 48 19 21 10
0656000075 10 10 8 1819 585 19 22 10
0656000076 12 12 10 2223 66 26 305 10

Code A Tube F B L C H Pak
0657000001 1/8 4 3 85 1415 35 19 21 10
0657000002 1/8 6 5 85 1415 40 19 21 10
0657000004 1/8 8 6 85 1415 415 19 21 10
0657000003 1/4 6 5 125 1415 385 19 21 10
0657000005 1/4 8 6 125 1415 455 19 22 10

Code A B N B F M L G H S Pak
0660000001 1/8 1/8 6 1415 7 7 35 19 21 25 10
0660000002 1/4 1/4 6 1415 8 & 37 19 21 25 10
0660000003 3/8 3/8 8 1819 9 9 4 19 22 3 10

OPEN CLOSE
e e
DM } D

8 8

- - & F
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foj AIGNEP Serie Ghilux

P

86300 Code A B (DN ES L G H  Pack.

8630000001 1/8 1/8 6 1415 375 19 2110
VALVOLA FEMMINA NPTF - FEMMINA NPTF 8630000002 1/4 1/4 6 1415 46 19 21 10
NPTF FEMALE - NPTF FEMALE VALVE

18-1 48, 1 2 1
KUGELHAHN INNENGEW. NPTF - INNENGEW. NPTF 8630000003 3/8 3/8 8 519 8> o 0
ROBINET - TARAUDAGE NPTE 8630000004 1/2 1/2 10 2223 62 26 305 10

VALVULA HEMBRA NPTF - HEMBRA NPTF
VALVULA ROSCA FEMEA NPTF - ROSCA FEMEA NPTF

86310 Code A B [N ES F L G H  Pack.

8631000001 1/8 1/8 6 1415 85 375 19 2110
VALVOLA MASCHIO NPTF - FEMMINA NPTF 8631000002 1/4 1/4 6 1415 13 46 19 2110
TAPER NPTF MALE - NPTF FEMALE VALVE 8631000003 3/8 3/8 8 1819 13 485 19 22 10
KUGELHAHN AUSSENGEW. NPTE KONISCH - INNENGEW. NPTF
ROBINET FILETAGE NPTF - TARAUDAGE NPTE 8631000004 1/2 1/2 10 22-23 17 62 26 305 10
VALVULA MACHO NPTF - HEMBRA NPTF
VALVULA ROSCA MACHO NPTF - ROSCA FEMEA NPTF
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